FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE KNIHY Z EDICE AUTOR - TÉMA:
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Anselm Grün : Otcové pouště - Jeden z nejznámějších autorů duchovní literatury u nás přemítá nad myšlenkami řeckých církevních otců o stále nadčasových tématech křesťanského života. Jeho krátké úvahy mají hloubku, vyplývající ze znalosti lidských problémů, jež jsou stejné dnes jako před staletími. 
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Anselm Grün: O životě z víry - Každý, kdo se snaží opravdově a plně žít z víry, brzy pozná, že se mu do jeho duchovní cesty staví různé překážky. Některé se ve variacích vracejí (sexualita, egoismus, životní ztroskotání), další se týkají mezních situací našeho života (nemoc, smrt, utrpení). 
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Karl Herbst: O Božím vedení s Karlem Herbstem - Čtyřicet krátkých zamyšlení o Božím vedení a okolnostech, které ovlivňují směr života. Jsou v životě věci, které jsme si nezvolili, a sotva bychom je někdy učinili dobrovolně. Nebeský otec ovšem vidí dál, až tam, kam my nedohlédneme...
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Max Kašparů: O radostech lidské duše – Krátké, radostné meditace věnované radostem všedního dne, a tomu, jak je nalézat.
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Vojtěch Kodet: O eucharistii - Někteří lidé jsou jako kostelní okna. Sledují tisíce bohoslužeb, a nehne to s nimi. Po pravdě řečeno, prostá venkovská stařenka může být na eucharistii přítomná s větším užitkem než profesor liturgiky. Text této knihy chce přispět právě k tomu, aby nám nesmírný dar svátosti eucharistie nezevšedněl.
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Jaro Křivohlavý: O odpouštění - Univerzitní profesor se zamýšlí nad tématem odpouštění. Na textu, který vám nabízíme, je vidět zkušenost člověka, který se důsledně snaží odpouštět v celém svém životě…
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Jaro Křivohlavý: O šťastném manželství - V této knize najdeme celou řadu drobných postřehů a úvah o tom, co je podstatné pro šťastné manželství. Uměním života je sladit všechno dohromady. 
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Kateřina Lachmanová: O milosrdentví - Soubor čtyřiceti krátkých zamyšlení nad tím, jaký význam má milosrdenství v duchovním životě.
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Hana Pinknerová: O darech - Dávat i přijímat dary je velkým  uměním. Obdarování také patří k tomu nejpříjemnějšímu v životě dítěte. Jak se tedy stane, že v dospělosti člověk už mnohdy nic přijmout neumí a chce všechno oplácet? Stojí za tím naše pokora, nebo pýcha? A jak s tím vším souvisí vděčnost?
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Marie Svatošová: Náhody a náhodičky - Autorka se spolu se svými čtenáři se za pomoci řady konkrétních příběhů zamýšlí nad tím, jestli náhody vůbec existují. Při psaní této knihy se také obracela přímo na Ducha svatého. Řekněte - víte o lepším doporučení?
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Marie Svatošová: O naději - Náročnou životní cestu s nemocí můžeme procházet sami, ale můžeme se také nechat doprovázet. „Láska k bližnímu a bratrský soucit je trpícím často potřebnější než všechny léky.“ (F. M. Dostojevskij) 
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Jiří Šlégr: Poklady misií - Jan Pavel II. často zdůrazňoval, že misionářem má být každý křesťan. Autor tvrdí, že se s tak velkou pohostinností, radostí, přátelstvím, upřímnými modlitbami, hlubokou vírou a touhou po setkání s Kristem v eucharistii a ostatních svátostech nesetkal nikde jinde než na svých cestách po Africe, Střední a Jižní Americe či jižní Asii. Ze začátku se domníval, že je to on, kdo potřebným a chudým něco dává. Až později si uvědomil pravý opak – z misií on, misionáři i naše církev daleko více pomoci a lásky dostávají. 
