FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE KNIHY Z EDICE  MALÝ DUCHOVNÍ ŽIVOT:
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Být single - ale jak?: Hildegard Aepliová- Ačkoliv to tak stále není chápáno, je stav single – tedy stav, kdy člověk žije sám – normální, dobrý a plnohodnotný způsob života. Na základě tohoto předpokladu věnuje Hildegard Aepliová pozornost otázce, do jaké míry existuje naplněný život s nenaplněnými přáními a touhami. 
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Eucharistie: Raniero Cantalamessa – Otec Raniero Cantalamessa mne nejednou oslovil již v době mé římské diplomatické mise vykonávané během let 1994-1998. Zaujal mne svými improvizovanými promluvami nejen v náboženském vysílání italské veřejnoprávní televize RAI nebo vatikánského vysílače Telepace, ale právě tak třeba příkladnou velkopáteční homilií nazvanou Evangelizzateli!, česky Evangelizujte je!, pronesenou v basilice Sv. Petra před Velikonocemi roku 1997, jíž se dovolával souběhu různých způsobů pomoci trpícím, včetně evangelizace. 
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Umění stárnout: Anselm Grün - Málokdo se raduje z toho, že stárne. Své myšlenky na stáří většinou potlačujeme. Lidé mají ze stáří strach. Anselm Grün ve své knize Stárnout je veliké umění ukazuje, že stáří je pro člověka výzvou a příležitostí právě tak, jako jiná období života. Nabádá čtenáře, aby se svým stářím nakládali odpovědně a byli si vědomi jeho ceny, která spočívá v tom, že stáří je obdobím postaveným víc než ta předchozí na duchovnu, které dává člověku příležitost dalšího růstu a proniknutí do nové hloubky lidského života
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Za co mě Bůh trestá: Anselm Grün- Vlna Tsunami, která udeřila 26. prosince 2004, nanovo rozvířila v kruzích široké veřejnosti otázku, jaký je důvod utrpení ve světě. Jak jen je Bůh může dopustit? Není snad nesmyslné trápení důkazem mířícím proti Boží existenci? Dopouští Bůh utrpení? Nebo je dokonce sesílá? Jak lze spojovat představu milosrdného Boha s nemilosrdným utrpením? „Čím jsem si to zasloužil?“ Tak se ptají lidé tváří v tvář nemoci, smrti nebo živelné katastrofě, ale i rozvrácenému vztahu nebo ztrátě zaměstnání. Nenalézají odpověď na to, jak může milosrdný Bůh dopustit tak nemilosrdné utrpení. Autor si v knize připouští právě tyto otázky a nastiňuje cestu, jak se vypořádávat s konkrétními bolestnými zkušenostmi.
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Vyznej se sám v sobě: Anselm Grün- Dva drobné texty inspirované tradicí starého mnišství a zároveň moderní psychologií.
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Buď dobrý sám k sobě: Anselm Grün - Autor vychází především z tradice pouštních otců. Z ní vyvozuje, že jediným správným východiskem k vyrovnanému vztahu k Bohu i lidem je především smíření se sebou samým, se svými slabostmi a stinnými stránkami a hluboká důvěra v Boží shovívavost a milosrdenství. Úspěšný titul vychází již ve třetím vydání.
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Ztroskotals? Máš šanci!: Anselm Grün, Ramona Robbenová - Příčiny životních karambolů v manželství, zaměstnání, z důvodů závislostí, i krachy na duchovní cestě... Kniha, kterou A. Grün napsal spolu s Ramonou Robbenovou přitom nezůstává jen u pojmenování příčin a důsledků krize, ale nabízí šanci a východisko.
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Jak zacházet se zlým: Anselm Grün - Mniši zakoušeli, že je cesta k Bohu provádí nejprve bojem s mocnostmi temnot. Prožívají rozervanost mezi Bohem na jedné a jinými mocnostmi na druhé straně - mocnostmi, jež je chtějí od Boha zdržet. Tyto síly, jejichž působení odhalují ve svých přáních, pudech, motivacích a emocích, nazývají démony. Obšírně též popisují různé druhy démonů, jejich techniky a metody, jak dostat člověka pod svou vládu. Otcové tu poskytují četné rady, jak proti démonům bojovat.
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Tajemství velikonoční radosti: Anselm Grün - Velikonoce jsou svátky radosti, které touží přinést lidem světlo a radost do všedního dne. A přesto známe spíše „křížovou cestu“ než „cestu vzkříšení“. Jak ale máme Velikonoce slavit a vychutnat svou radost? V této publikaci nám Anselm Grün předkládá úvod do velikonočního tajemství. Naznačuje svět symbolů tohoto svátku a jeho fascinující postavy a 50 impulsy a návrhy konkrétních cvičení pomáhá každému, kdo chce utvářet svůj všední den ve světle Velikonoc.
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50 x Ježíš: Anselm Grün -Nakolik se Ježíš skutečně dotýká našeho života a mění jej? Určuje skutečně náš všední den? Pomáhá nám správně zacházet se všedním, běžným strachem, konflikty a zklamáními? Co pro nás znamená jeho poselství právě dnes? Jaké obrazy se ve vztahu k němu vybavují v naší mysli? Tyto a další otázky si klade známý duchovní autor a ve svých padesáti úvahách nám předkládá různé tváře Ježíše Krista. 
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Spiritualita zdola: Anselm Grün, Meinrad Dufner - V dějinách spirituality existují mezi jiným dva proudy: jednak spiritualita shora, jednak zdola. Spiritualita zdola je toho názoru, že Bůh k nám nemluví jen v Bibli a prostřednictvím církve, nýbrž i prostřednictvím nás samých, prostřednictvím našich myšlenek, citů, našeho těla, našich snů a dokonce i prostřednictvím našich ran a našich domnělých slabostí. Spiritualita zdola byla praktikována především v mnišství. Evagrius Ponticus formuluje tuto spiritualitu zdola klasickou větou: „Chceš poznat Boha? Poznej nejdříve sám sebe“. 
Bydlet v domě lásky: Anselm Grün - Láska je božská kvalita. Vnáší kouzlo do našeho života. Je v jednom každém z nás a obklopuje nás v okolní přírodě, zahaluje nás milující přítomností Boží a objímá nás v milujících lidech. Přeji vám, abyste věděli, že jste milováni, abyste se těšili z lásky, jíž vás milují druzí. 
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Obrazy proměnění: Anselm Grün - Obraz proměny nás odkazuje na jinou spiritualitu, než na jakou jsme byli v minulosti zvyklí. Asketické spiritualitě šlo především o to, jak zvládnout problém chyb a slabostí, jak překonat vášně a potlačit zlé náklonnosti. Spiritualita proměnění vychází z toho, že v nás může existovat všechno, že všechno v nás má svůj hluboký smysl, že v nás může být proměněno všechno, i kdyby to zdánlivě bylo nevím jak temné a špatné, nemocné a slabé: že Boží světlo chce zazářit právě v našem trní, v našich slabostech a ranách. 
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Spiritualita stvoření: Anselm Grün, Alois Seuferling - V devíti kapitolách představují autoři řeholi svatého Benedikta na pozadí teologických úvah o spiritualitě vykoupení a spiritualitě stvoření a hledají stopy spirituality stvoření v benediktinské řeholi. Podnět k napsání knihy vyšel právě od P. Seuferlinga, jenž působí již 40 let v Koreji. V prostředí východní, převážně buddhistické spirituality napsal úvahy o spiritualitě stvoření, jež v západním křesťanském pojetí vyrovnává pozitivní napětí mezi oběma základními spiritualitami - stvoření a vykoupení. 
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Škola odpuštění: Anselm Grün - Při pastoračních rozhovorech se řeč opětovně stáčí k tématu odpuštění. Jedni trpí přísnou výchovou: říkalo se jim, že musí každému odpustit – a pak zakoušejí, že se jim to s odpouštěním nedaří, že dávné ublížení stále ještě bolí. Mnohým zní požadavek odpuštění tak, jako by museli potlačit pocity zlosti a hněvu proti lidem, kteří jim ublížili, a že jim nezbývá nic jiného než pokud možno brzy odpustit. To však se jim jeví jako něco, co je nad jejich síly, neboť v sobě stále ještě cítí zášť a urážku a tyto pocity je ochromují. Kdyby druhému odpustili, pak by mu odpustila jen jejich hlava. Hluboko v jejich srdci a v jejich nevědomí zůstanou však zcela jiné pocity, a ty jim v pravém odpuštění brání.
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O vědě a víre: Jiří Grygar - Kniha pro všechny čtenáře, kteří hledají odpověď na otázky spojené se vztahem vědy a víry.
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Marta a Marie trochu jinak: Vojtěch Kodet - Mnozí z nás si občas kladou následující otázky: Jak a kde najít Boha uprostřed tohoto světa? Jak s ním žít, když mám tak málo času na to, abych se někde jen tak ztišil a byl chvíli sám, když často není ani kde se ztišit? Jak žít vnitřně spojen s Bohem v hlučném městě nebo v malém bytě plném lidí, obklopen tolika lidmi na pracovišti, zatížen tolika povinnostmi? Je v tom všem prostor pro Boha? Autor dokládá, že Martu a Marii lze „smířit“ v jedné osobě, a to v každém životním stavu, do něhož nás Bůh povolal.
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Modlitba pro začátečníky: Peter Kreeft - V krátkých, přímočarých a nesentimentálních kapitolkách knihy se autor dotýká všech klíčových oblastí nutných k pěstování modlitby, tohoto důvěrného způsobu komunikace se Stvořitelem. Nabízí jednoduché, ale účinné rady i konkrétní kroky k budování života modlitby. Vybízí proto k aktivnímu uvědomování si Boží přítomnosti. Čím víc si dovolíme být v Boží přítomnosti, tím víc se toho může v našem životě změnit, tím víc bude naše srdce kotvit v Bohu.
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Vězení s klíčem uvnitř: Kateřina Lachmanová – „Existuje dvojí typ duchovní nesvobody, s níž měl i má osobní zkušenost každý obyvatel planety Země. Jedná se o vězení neodpuštění a vězení samospravedlnosti.Jsou to dvě zcela opačné situace. V prvním případě někdo člověku ublížil, a on neumí říci odpouštím, v druhém případě se on sám provinil, a nedokáže poprosit o odpuštění.
Síla přímluvné modlitby: Kateřina Lachmanová - Někdy máme pocit, že modlit se za druhé a za svět je ta nejméně efektivní služba, jakou člověk může konat. Ale přímluvná modlitba je duchovní zbraň těžkého kalibru, nikoli nouzová vycpávka volného času těch, kdo nic lepšího dělat neumí nebo nemohou. 
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Tajemství eucharistie: Jean-Marie Lustiger - Každou neděli přivádí mše svatá do kostelů miliony věřících. Přesto je smysl a původ rozmanitých ritů a modliteb, které mši tvoří, často málo známý. Na otázky, které si věřící občas kladou, se ve své knize srozumitelně a čtivě snaží odpovědět pařížský arcibiskup, kardinál Lustiger. Vychází přitom ze svých bohatých zkušeností i pedagogické praxe. Se čtenářem prochází jednotlivé části mše a ukazuje, že každý detail má v liturgii své místo.
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Vánoční promluvy: Joseph Ratzinger: - Kniha obsahuje devět vánočních promluv kardinála Ratzingera, nynějšího papeže Benedikta XVI., z let 1977 až 1994. Jde o myšlenkově i duchovně bohaté homilie, zaměřené na dobu od narození Ježíše Krista až po jeho křest. Vyzařuje z nich veliká radost z toho, že sám nekonečný a všemohoucí Bůh se stal člověkem, jedním z nás, neopomíjejí však ani některé aktuální problémy současnosti, jakými jsou například konzumní způsob života, uprchlíci, bezdomovci nebo vztah k nenarozenému životu.
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Reptání a duchovní koroze: Karel Řežábek- Kniha nabízí neotřelé úvahy o tom, jak zhoubné může být v životě člověka reptání, což autor názorně ukazuje na jednotlivých případech z Bible, které přiléhavě vztahuje i na současného člověka. 
Nemůže existovat i něco jako duchovní koroze? Mohlo by se stát, že někomu – obrazně řečeno – zreziví přilba spasení, takže přestane fungovat zvedání a sklápění hledí? Že štít víry zreziví natolik, že ztratí schopnost odrazit šíp či útok? Že se rezavý meč v boji rozlomí, právě když je nejvíc potřeba? 
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Vždycky se může začít znovu: David Torkington - Nejlepší způsob, jak si udržet depresi daleko od těla, je žít vyvážený život, který nám dovoluje být více k dispozici Bohu i sobě navzájem. Tento způsob života nás - jak zjistili první mniši - nejen ochraňuje před depresí, ale navíc nás otevírá nepředstavitelnému míru a nevýslovné radosti. Tento dar byl přislíben všem, kdo jsou připraveni hledat Boha a jeho království a v tomto hledání nikdy neochabují.
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Milá Zuzano!: David Torkington - Autor známé trilogie Poustevník, Prorok a Mystik poznal Zuzanu, když byla ještě dítě. Znovu se pak setkali až po letech. Napsala mu tehdy dopis, v němž mu položila několik otázek týkajících se víry. Tak vznikly tyto úvahy ve formě dopisů. Autor se v nich snaží rozkrývat problémy, které se nastřádaly během dlouhých staletí křesťanského myšlení a které byly základem Zuzaniných otázek i potíží. Tvrdí, že nastal čas pro renesanci křesťanství.
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Mystika všedního dne: David Torkington - "Všichni se jaksi automaticky domníváme, že až se konečně naučíme modlit - ať si pod tím představujeme cokoli - budeme jako ti svatí, o nichž naivně předpokládáme, že je nikdy nic nevyrušovalo. (...) Oč větší mystik, o to těžší bitvy je mu dáno v modlitbě svést a o to temnější jsou jeho "temné noci", jež musí přestát. Autor ve své knížce ukazuje, že rušivé myšlenky patří k modlitbě a že mystika všedního dne není určena jen lidem za zdmi kláštera.
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Neztrácet naději: David Torkington - Odkud jsme? Co děláme? Kam jdeme? Pro lidi, kteří hledají ve svém duchovním životě hloubku, jsou to tři základní otázky, které lze položit sobě i Bohu. Často však na ně zapomínáme, protože se necháváme zavalit každodenním shonem. Autor proto vybízí, abychom si denně našli každý aspoň chvilku o samotě a zamysleli se nad tím, jak žijeme a jak k nám skrze jednotlivé události našeho života promlouvá Bůh. A také jak začít znovu a lépe.
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Vnitřní život: David Torkington - Souboru krátkých zamyšlení inspirovaných životními zkušenostmi Davida Torkingtona, se může stát zajímavým impulsem pro hledání Boha v dnešní uspěchané době.
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Být ženou: Katrina J. Zenová- Smysl a význam těla? Tu a tam unikne z našeho srdce naléhavé volání a odvážíme se zeptat: „Kdo vlastně jsem?“ Pokud jste si někdy tuto otázku položily, nejste samy! Díky poznání papeže Jana Pavla II. a jeho teologii těla se můžeme jako ženy s touto otázkou vyrovnat s novou silou a elánem. Můžeme odhalit ženského ducha a objevit jeho význam pro cestu každé ženy a definitivně odpovědět na otázku: „Kdo vlastně jsem?“

