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FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE KNIHY Z EDICE ORIENTACE:
Cantalamessa Raniero: Život pod vládou Kristovou – Kniha je sepsána na podkladě cyklu postních kázání v papežském paláci a může být vhodnou pomůckou pro duchovní cvičení, pro duchovní četbu jednotlivců nebo třeba k přípravě dospělých katechumenů.

Čtenáři může posloužit jako vodítko pro osvěžení základních pilířů křesťanské víry.  
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Cuthbert Nick: Jak přežít ve službách církve - Autor prochází jednotlivé oblasti veřejného i soukromého života duchovních, pastorů a dalších vedoucích v církevních službách. Upozorňuje na skrytá úskalí této služby a na zdroje specifických problémů vedoucích. Na příkladech ze života i za pomoci odborné literatury radí, jak se svízelných situací vyvarovat, a pokud už nastanou, jak je konstruktivně řešit. Cílem pro něj není jen holé přežití, ale plodná služba, při níž i sám vedoucí v církvi duchovně i lidsky zraje, ba dokonce vzkvétá.
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Georges Bertrand: Umění rozlišovat - Každý den nás staví před řadu drobných rozhodnutí, která sice vypadají bezvýznamně, ale v souhrnu mohou výrazně ovlivňovat nás i naše bližní. Občas ale konáme rozhodnutí zásadní, která náš život ovlivní dlouhodobě a podstatně. Mezi ně patří výběr studia a profese, výběr životního partnera nebo volba zasvěceného života. Kniha Umění rozlišovat přináší jasné a konkrétní klíče k tomu, abychom si dokázali ujasnit své priority a postupně rozvíjeli umění rozlišovat skutečné dobro od zdánlivého dobra. Ukazuje, jak dospět k uznání svých omylů, k přijetí důsledků svých rozhodnutí, k vytrvalosti v učiněných volbách, a tím i k zodpovědnému životu, naplněnému vnitřní svobodou. 
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Grün Anselm: Lék na únavu - Syndrom vyhoření bývá dnes častým tématem. Většina lidí ale netrpí depresí z vyčerpání, ale prostou únavou. Je unavená jejich duše. Trpíme únavou ze světa, ale ta nás odkazuje na oblast mimo tento svět, na vnitřní oblast duše, tam, kde jsme zcela sami sebou, nezmítáni časnými záležitostmi, které nás tolik unavují. Únava nás dále vybízí, abychom z tohoto světa vystoupili a objevili cestu k našemu pravému já, která už není diktátu tohoto světa podřízená. Kniha se věnuje různým druhů únavy, ptá se po jejich příčinách a popisuje způsoby, jak bychom mohli s únavou zacházet.
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Křivohlavý Jaro: Hořet, ale nevyhořet - Nadšení, iniciativa a láska patří k tomu nejkrásnějšímu, co v životě můžeme prožít. Stává se však, že nám počáteční nadšení začne opadat, že naše iniciativa začne ochabovat a láska uvadat. Z psychologického hlediska jde o jev, který je označován termínem "burnout" – vyhoření. Kniha profesora Křivohlavého pojednává o tom, jak se syndrom vyhoření projevuje, jaké má fáze a hlavní příznaky. Hlavním cílem zkušeného psychologa je však poradit, co dělat, abychom nezdravým přístupem předčasně neztráceli jak chuť k dobrému dílu, tak ochotu investovat do mezilidských vztahů.
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Opatrný Aleš: Cesty pastorace v pluralitní společnosti - Kniha se pokouší nacházet a popisovat cesty pastorace v dnešní pluralitní společnosti. Jako základ se autorovi jeví víra, její posilování a růst. Současně ukazuje na to, že se v realitě víra vyskytuje v různém stupni úplnosti a že její podporování staví pastoračního pracovníka před různé úkoly, které se liší i podle věkových skupin křesťanů. Společné pro růst a život víry je její sociální charakter: víra se žije ve společenství. Ale i rozličná společenství víry představují diferencovanou skutečnost s různými vlastními nároky a podmínkami života. Ty se také promítají do různých specifických otázek pastorace.
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Salvoldi
 Valentino: Bůh je větší než tvé srdce - Inteligentní a přitom čtivé pojednání o svátosti smíření. Zkušenosti autorovi daly citlivost na společenský rozměr hříchu, ale také na jeho zkarikované chápání, potažmo na zkreslené pojetí pokání a svátosti smíření, které zastiňuje velikost Boží lásky a nádheru dobra, vloženého Bohem do všeho stvoření. Proto se autor rozhodl pojednat hřích, obrácení a svátost smíření ve světle bible, zvláště evangelia, a změny tohoto pojetí v průběhu dějin církve až po obnovu Druhého vatikánského koncilu. Z knihy mohou mít užitek všichni, kteří hledají zdravé chápání a smysluplnou praxi svátosti smíření.
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Tomlin Graham:  Sedm hlavních hříchů a jak je překonávat - V době, kdy zmínka o hříchu bývá hodnocena jako moralizování, tato kniha nabízí podněty, jak lze překonávat tendenci upadat do hříchů (pýcha, závist, hněv, smilstvo, nestřídmost, lakomství, lenost) v našem každodenním chování.  Autor je jednak dobrý teolog, ale zároveň i vnímavý pozorovatel forem, kterých stará lidská hříšnost nabývá v dnešní době. Píše promyšleným, srozumitelným a inspirativním způsobem, který zaujme nejen všechny čtenáře, zajímající se o filozofii a teologii, ale i každého člověka, jenž usiluje o pozitivní a hodnotný život.
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Vella Elias: Síla eucharistie - Elias Vella ve své knize mluví o eucharistii, která uzdravuje ducha, duši i tělo, osvobozuje, mění životy a vnáší do srdce klid. Ať se vám podaří sjednotit se s Ježíšem natolik, že začnete myslet tak, jak myslí Ježíš, a stejně i milovat.

