FARNÍ KNIHOVNA DOPRUČUJE NOVÉ KNIHY:
Mario Escobar: Papež František. Muž modlitby – Jedná se o úplnou biografii skromného člověka, který se náhle stal jedním z nejmocnějších a nejvlivnějších mužů planety.

Andrea Tornielli: František. Papež chudých – Kniha novináře a odborníka na Vatikán pojednává o životě, myšlenkách a slovech papeže, který změní církev.

Peter Kreeft: Modlitba pro začátečníky – Autor nabízí jednoduché, ale účinné rady k růstu v modlitebním životě.

Bernhard Meuser: Youcat. Příprava na biřmování – Je dobrou nabídkou pro všechny, kdo se připravují na svátost biřmování a uvádí nás do toho, co vlastně biřmování znamená.

Jan Sokol: Proč chodíme do kostela? – Autor se pokouší najít odpověď na jednoduchou, ale pro mnohé možná palčivou otázku. Knížka je určena těm, kdo do kostela chodí rádi i těm, kdo přirozenou motivaci nemají a potřebují najít hlubší smysl svého počínání.

Aleš Opatrný: Credo. Úvahy o apoštolském vyznání víry – Credo představuje něco jako kmen stromu víry: někde má své kořeny a něco dalšího z něj vyrůstá. Víra je dynamický vztah, který se má prohlubovat.

Denis Sonet: Pocity vina a jak jim čelit – Autor na příkladech z každodenního života rozlišuje falešné a zdravé pocity viny a nabízí konkrétní pomoc těm, kteří bojují s tímto zneklidňujícím pocitem. 

Elias Vella: Výstup na horu manželství – Kniha nabízí čtenářům podněty pro zdravější manželský život, který stojí na pilířích lásky, úcty, věrnosti a ochoty v manželském vztahu sloužit jeden druhému.

Katarina J. Zenová: Být ženou – Autorka je zakladatelkou Centra pro teologii těla a kulturu Jana Pavla II. v diecézi Phoenix a v této knize se zabývá hledáním odpovědi našeho nitra na otázku „Kdo vlastně jsem?“

Jan Rybář: KAM JDEME? – Uvedení do křesťanství. Fejetony. - Autor se stal knězem tajně ve valdické věznici a dostudoval v Innsbrucku. Tato knížka byla napsána na žádost matky pěti synů. Komu mají věřit? Jak se pozná pravda? Odpověď zní: To učení je to pravé, které respektuje ve všem lidskou přirozenost. Přirozenost se vším všudy, i s její pokřiveností a zraněním hříchem. Lidská přirozenost je darem Božím jako základ, na němž Bůh dál buduje. 

