FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE KNIHY ANSELMA GRÜNA, který je německý katolický kněz, benediktinský mnich, ekonom, filosof a teolog (žák Karla Rahnera). Napsal okolo dvou set knih. 

Anselm Grün: KŘEST                                                                                                             

Autor se zamýšlí nad otázkami jako: Jak chápat svátost křtu v dnešní době? Jak prožívat hloubku jeho účinku? Čtenáři v knížce najdou všechny podstatné informace o křestní liturgii a symbolech spojených s touto svátostí. Kniha je určena rodičům a kmotrům křtěných dětí i dospělým katechumenům, ale i těm, kteří jsou sice dávno pokřtěni, ale chtěli by hlouběji pochopit význam přijaté svátosti.
Anselm Grün: BIŘMOVÁNÍ                                                                             
Pokud se ptáte: „K čemu je mi vlastně biřmování?“ – v této knížce najdete odpověď. Kniha je určena biřmovancům, jejich rodičům a kmotrům a také těm, kdo s přípravou na přijetí svátosti biřmování pomáhají.

Anselm Grün: SVÁTOST SMÍŘENÍ                                                                                 
Autor pojednává o svátosti smíření z hlediska poznatků současné teologie a psychologie. Chápe ji jako „uzdravující a léčivou nabídku Boží“. Nabízí účinný způsob, jak se zamýšlet nad svými vinami a přijímat svátost smíření tak, abychom v ní prožívali skutečné setkání s Kristem, aby se nám stala cestou k novému smíření s Bohem, se sebou samými i s bližními.                           
Anselm Grün: EUCHARISTIE                                                                         

Autor předkládá tajemství eucharistie svěžím a srozumitelným způsobem, vysvětluje, že při slavení eucharistie prožíváme samu podstatu své víry. Kniha je určena všem, kdo hledají nový přístup k ústřední svátosti křesťanského života.

Anselm Grün: SVÁTOST MANŽELSTVÍ                                                          
Manželské vzájemné pouto by se nemělo proměnit v okovy. Boží požehnání a láska jsou pevným základem, na němž lze manželství stavět. Společný život se vydaří jen tehdy, pokud jsou k sobě manželé upřímní a vzájemně nic nepředstírají. Kniha je určena těm, kdo o manželství chtějí získat pravdivé základní informace.

Anselm Grün: SVÁTOST NEMOCNÝCH                                                      
V publikaci autor představuje tuto svátost jako službu církve nemocným, jako součást pastorační

péče a služby duchovního doprovázení

Anselm Grün: UMĚNÍ STÁRNOUT                                                              
V knize autor ukazuje, že stáří je pro člověka výzvou a příležitostí právě tak jako jiná životní období. Jeho cena mimo jiné spočívá také v tom, že míváme více času na duchovní věci a na své blízké. Umění stárnout se však musíme učit a počítat s tím, že i v tomto období budeme dělat chyby.

Anselm Grün: BUĎ DOBRÝ SÁM K SOBĚ




 
Autor se zaobírá vztahem člověka k sobě samému: přílišnou tvrdostí i bezvýchodným hledáním … a vyvozuje, že jediným správným východiskem k vyrovnanému vztahu k Bohu i lidem je především smíření se sebou samým, se svými slabostmi, a hluboká důvěra v Boží shovívavost a milosrdenství.

Anselm Grün: O ŽIVOTĚ Z VÍRY





  
Autor odpovídá na čtyřicet otázek posluchačů, přítomných na jeho duchovních cvičeních a přednáškách v České republice.

Anselm Grün: KDYBYCH MĚL UŽ JEN JEDEN DEN ŽIVOTA               
O svém posledním dnu nemedituji proto, že bych se bál umírání, nýbrž proto, že si znovu a znovu kladu otázky o životě.

Anselm Grün: BIBLICKÉ OBRAZY O VYKOUPENÍ                                 

Autor se omezil na nejdůležitější biblické obrazy vtělení a učí nás je chápat. Abychom porozuměli novozákonním textům o vtělení Ježíše Krista, musíme je číst na pozadí Starého zákona, a proto nám vykládá i některé starozákonní představy.

Anselm Grün: BLÍZKÝ I VZDÁLENÝ - Anselm Grün v rozhovoru s Janem Paulasem a Jaroslavem Šebkem

V knize rozhovorů s populárním německým autorem duchovní literatury se čtenář může seznámit s životními osudy A. Grüna i s jeho názory - např. na modlitbu, na význam tradice, na postavení církve v dnešním světě, na vztah církve a umění, víry a humoru, víry a psychologie atd.

Anselm Grün: BYDLET V DOMĚ LÁSKY - Krátké meditace o lásce
Láska je božská kvalita. Vnáší kouzlo do našeho života. Je v jednom každém z nás a obklopuje nás v okolní přírodě, zahaluje nás milující přítomností Boží a objímá nás v milujících lidech. A autor věří, že poznáte tajemství lásky, která není křehká, ale na níž se můžete spolehnout, která nikdy nevysychá, protože je napájena z pramene Boží lásky.

Anselm Grün: EXERCICIE PRO VŠEDNÍ DEN 1.

V souboru dvanácti meditací, které se mohou stát základem postních „exercicií pro všední den, nás autor provádí texty Nového zákona a zároveň inspiruje k modlitbě. 

Anselm Grün: MODLITBA JAKO SETKÁNÍ
Setkání, které modlitbu provází, je osvobozující a vede vždy také k hlubšímu setkání s lidmi. Jen ze setkání s Bohem se podaří opravdový život. Čtyři stupně a čtyři místa modlitby, o kterých se pojednává v této knize, nemohou a nechtějí dokonale popsat tajemství modlitby. Chtějí nás povzbudit, abychom kráčeli cestou modlitby, neboť je to cesta k stále hlubšímu a láskyplnějšímu setkání s Bohem.

Anselm Grün: NADĚJE
Naděje se dnes znovu ocitla stranou. Právě proto pokládám za velice důležité začít znovu uvažovat o této bytostně křesťanské ctnosti. Pro náš současný křesťanský život je naprosto rozhodující, jsme-li skutečně lidmi naděje a dokážeme-li ji přinášet světu - (z předmluvy).

Anselm Grün: OTCOVÉ POUŠTĚ 
Jeden z nejznámějších autorů duchovní literatury přemítá nad myšlenkami řeckých církevních otců o stále nadčasových tématech křesťanského života. Jeho krátké úvahy mají hloubku, vyplývající ze znalosti lidských problémů, jež jsou stejné dnes jako před staletími, ze znalostí lidské psychiky, jak ji poznal v četných rozhovorech při duchovních cvičeních i na četných přednáškách. 

Anselm Grün: ŠKOLA ODPUŠTĚNÍ - Cesty ke smíření
K tématu odpuštění: Jedni trpí přísnou výchovou: říkalo se jim, že musí každému odpustit – a pak zakoušejí, že se jim to nedaří, že ublížení stále ještě bolí. Mnohým zní požadavek odpuštění tak, jako by museli potlačit pocity zlosti a hněvu proti lidem, kteří jim ublížili a to se jim však jeví jako něco, co je nad jejich síly, stále v sobě cítí zášť a urážku. Kdyby druhému odpustili, pak by mu odpustila jen jejich hlava. Hluboko v jejich srdci a v jejich nevědomí zůstanou však zcela jiné pocity, a ty jim v pravém odpuštění brání.

Anselm Grün: TAJEMSTVÍ VELIKONOČNÍ RADOSTI - Padesát duchovních inspirací

Velikonoce jsou svátky radosti, které touží přinést lidem světlo a radost do všedního dne. A přesto známe spíše „křížovou cestu“ než „cestu vzkříšení“. Jak ale máme Velikonoce slavit a vychutnat svou radost? V této publikaci nám Anselm Grün předkládá úvod do velikonočního tajemství. Naznačuje svět symbolů tohoto svátku a jeho fascinující postavy s 50 impulsy a návrhy konkrétních cvičení pomáhá každému, kdo chce utvářet svůj všední den ve světle Velikonoc.

Anselm Grün: VÍRA
Svatý Anselm z Cantenbury hovoří o „víře usilující o vhled“. Ona tedy neznamená opak poznání, ale Anselm ji chápe jako uschopnění rozumu k hlubšímu vhledu do skutečnosti. To, čemu věřím, smím také zkoumat svým rozumem. Věřím-li, nemusím pouze slepě papouškovat nějaké věty, které mi církev ukládá. Spíše se smím u každého dogmatu ptát: Co to znamená? Jak tomu mám rozumět?  (= z předmluvy).

Anselm Grün: ZDRAVÍ JAKO DUCHOVNÍ ÚKOL
Publikace nabízí velmi aktuální téma. Mnoho lidí tuší, že medicína na všechno nestačí, že je třeba vytvářet zdravý životní styl. Ukazuje se, že zdraví má také náboženský rozměr, předpokládá správný a zdravý vztah k sobě samému, k ostatním lidem, k celému stvoření i k Bohu.

Anselm Grün, Ramona Robbenová: ZTROSKOTALS? MÁŠ ŠANCI! – Když se člověku hatí životní plány

Příčiny životních karambolů v manželství, zaměstnání, z důvodů závislostí, i krachy na duchovní cestě… Tato kniha nezůstává jen u pojmenování příčin a důsledků krize, ale nabízí šanci a východisko.

