FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE KNIHY NAŠICH BISKUPŮ:
Pirnosová Blanka: KARDINÁL VLK ODPOVÍDÁ na otázky 

                          Rozhovory novinářky s pražským arcibiskupem jsou konfrontací představitele katolické církve s  člověkem dneška.

Beránek, Josef: V. MALÝ: K HLEDÁNÍ PRAVDY PATŘÍ POKORA                        Formou knižního rozhovoru je stručně probrán životopis Václava Malého. V další části knihy se   rozhovor zabývá aktuálními otázkami (úloha křesťanství a křesťanů, o pravdě, o roli svědomí a zákonů, o výchově, ekologii, globalizaci …)
Duka Dominik: ZÁPAS O ČLOVĚKA – Nástin biblické antropologie                           

Srovnáním starověkých textů nachází autor antropologická východiska starých předbiblických a mimobiblických kultur. Vlastní přínos představují kapitoly věnované biblické antropologii.

Jandourek Jan: VÁCLAV MALÝ – Cesta za pravdou



               Poutavý rozhovor s bývalým disidentem a v současné době pražským světícím biskupem o jeho vlastním životě, o církvi, o společnosti.

Malý Václav: ROZHOVORY, ÚVAHY, KOMENTÁŘE (1995-2005)

                Bylo by ochuzením nás všech, pokud bychom chtěli dusit projevy jinak uvažujících … Není zapotřebí se navzájem vylučovat, ostouzet, pomlouvat … Je žádoucí více spolu osobně mluvit a navzájem se posilovat … (= citáty z knihy).

Vojtěch Cikrle: VY JSTE SŮL ZEMĚ A SVĚTLO SVĚTA  

      
Meditace a promluvy věnované manželům, mladým – nejen věkem, nemocným a všem, kteří cítí zodpovědnost. Citace z knížky: „Chceme vidět Krista!“ prosili kdysi poutníci. Také bys jej rád viděl a povídal si s ním? Přeješ si s ním jít kus cesty – nebo snad i celý život? Věř, že Bůh touží po tomtéž… Neboj se jít mu naproti, On čeká s otevřenou náručí…

J.V.Polc, B.Svoboda: KARDINÁL JOSEF BERAN
Po nástupu komunistické diktatury v roce 1948 se stal pražský arcibiskup Josef Beran nejvýraznější osobností z těch, kdo se doma otevřeně postavili proti této totalitní moci. Kniha líčí jeho život od mladosti přes věznění v německých koncentrácích až po jeho činnost v roli pražského arcibiskupa a českého primase, jeho hrdinný zápas proti komunistické moci, jenž vyústil v jeho mnohaletou internaci i jeho činnost v římském exilu. 

Jan Konzal: ZPOVĚĎ TAJNÉHO BISKUPA

Tajně vysvěcený biskup Jan Konzal (1935) dává nahlédnout v mimořádně otevřené výpovědi do života tzv. skryté církve. Popisuje, jak se u nás po roce 1968 vytvářela a jak žije dnes. Současně se kriticky zamýšlí nad současnou církví v ČR i ve světě a přemýšlí o možnostech jejího dalšího vývoje.

