FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE KNIHY O CÍRKVI:
· Václav Kadeřávek: CÍRKEV A ČAS                                                              
V první části je pojednáno o vzniku a vývoji kalendáře, uveden aktuální jmenný kalendář a pravděpodobný výklad některých užívaných jmen. Druhá část je věnována kalendáři a liturgii křesťanské církve i s tabulkou a daty pohyblivých svátků.

· Thomas E. Woods, Jr.                                                                                         

      JAK KATOLICKÁ CÍRKEV BUDOVALA ZÁPADNÍ CIVILIZACI


 Autor přináší pohled na úlohu katolické církve ve vývoji západní civilizace a jejího kulturního vlivu. Populární formou přibližuje: Proč se moderní věda zrodila v katolické církvi, jak katoličtí kněží rozvinuli ekonomické teorie, jak katolická církev vynalezla systém univerzit, vyvážená historická fakta o Galileově případu, jak církev humanizovala pohanský Západ.

· Jaromír Neumann: PETR BRANDL a jeho Nanebevzetí ve Vysokém Mýtě  

Spolu s chrámem sv. Vavřince, v němž se Brandlův obraz nalézá, je nejvýznamnější historickou památkou města a jako umělecké dílo patří k největším pokladům českého umění v celé oblasti východních Čech.
· Dominik Morin: UČENÍ II. VATIKÁNSKÉHO KONCILU

 
Tento koncil poznamenal zcela výjimečným způsobem moderní dějiny církve. Knížka z edice „Víra a život“ formou stručných pojednání by měla umožnit, aby každý objevil jeho učení a bohatství.

· August Franzen: MALÉ DĚJINY CÍRKVE




  
Publikace přináší koncentrovaný a odborně fundovaný překlad dějin katolické církve na pozadí obecné politické, sociální a duchovně kulturní situace od dob vzniku Nového zákona až po dnešní problémy světové církve.

· Václav Vaško: DŮM NA SKÁLE 1 – Církev zkoušená (1945 – 1950)            

Autor Václav Vaško (1921) je katolický disident, spoluzakladatel Díla koncilové obnovy, historik a publicista, lektor České křesťanské akademie.

· Václav Vaško: DŮM NA SKÁLE 2 – Církev bojující (1950 – květen 1960)    

Obě knihy jsou o církvi, která se nechtíc dostala do konfrontace s komunismem. Je o prostých věřících, ale i o biskupech, kněžích a řeholnících, o jejich hrdinstvích, ale i omylech a selháních. 

