FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE KNIHY O EUCHARISTII: 

Ve dnech 15.-17.2015 proběhne v Brně Národní eucharistický kongres. Z naší knihovny nabízíme výběr knih, kterém vás při přípravě na tento kongres můžou inspirovat.

Anseln Grün: Eucharistie - Autor předkládá tajemství eucharistie svěžím a srozumitelným způsobem, vysvětluje, že při slavení eucharistie prožíváme samu podstatu své víry.

Jean-Marie Lustiger: Tajemství eucharistie - Pařížský kardinál nám chce touto knihou pomoci k prohloubení našich teologických vědomostí a především pak k intenzivnějšímu prožívání velikého tajemství víry, kterým je eucharistie. Kniha představuje jak dějiny eucharistie a jejího slavení, tak přibližuje i slavení izraelské velikonoční večeře a její smysl. 

Chiara Lubichová: Eucharistie - Hluboký existenciální pohled na eucharistii, který nabízí tato knížka, vychází ze zkušenosti konfrontované s Písmem, tradicí církevních Otců, naukou papežů a světci a s pohledem moderních teologů. Je to knížka schopná pomoc mnohým k novému, prohloubenému pohledu na eucharistii. 

Václav Vacek: Pozvání k Večeři Páně - I my si potřebujeme oživit, co Ježíš do své slavnosti vložil, abychom při ní nestáli "jako dřevo", aby nás slavení Večeře Páně těšilo a abychom nešidili sami sebe, druhé ani Ježíše.

Blah. Petr Julián Eymard: Nejsvětější svátost oltářní - Starší publikace z r. 1937, která se snaží přiblížit čtenáři tajemství Nejsvětější svátosti oltářní.

Vladimír Nováček: Mše svatá - naše jedinečná pastorální šance – Kniha přehledně pojednává o obecném kněžství věřících, jejich výchově ke křesťanskému společenství a teologii mše jako velikonoční oběti. 

Karel Rahner: O svátostech v církvi - Autor nám otevírá správné přístupy ke svátostem, několika slovy je vystižen nábožensky a teologicky významný ústřední bod. 

Romano Guardini: O posvátných znameních - Velký teolog 20. století se zamýšlí nad různými posvátnými znameními - nejen nad chlebem a vínem, ale také např. nad znamením kříže, různými modlitebními postoji atd. 

Ladislav Pokorný: Prostřený stůl - Kniha je doprovodem a výkladem Českého misálu a chce přispět k lepšímu porozumění a k větší lásce ke mši svaté. 

Ladislav Simajchl: Naše role při nedělní bohoslužbě - Brožura nabízí několik podnětů ke slavení mše svaté v duchu "Všeobecného úvodu do misálu". 

Paolo Brennil, Pau Nussbaumer: Příběhy k prvnímu svatému přijímání - Prostým slohem vyprávěné příběhy budou našim dětem dobrým průvodcem na cestě k milujícímu Otci. 

