FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE KNIHY O VÝCHOVĚ:
· Kevin Leman: JAK VYCHOVAT DĚTI A NEPŘIJÍT O ROZUM

Jestli někdo rozumí, proč se děti chovají tak, jak se chovají, pak je to celosvětově známý psycholog a uznávaný autor několika knižních bestsellerů, rozhlasových a televizních pořadů Dr. Kevin Leman. Tento otec pěti dětí v knize radí, jak z dětí vychovat bytosti schopné obstát ve skutečném životě. Kniha je praktickou pomůckou, je plná příběhů ze skutečného života a popisuje dobře známé skutečnosti.

· Guy Gilbert: O DĚTECH A VÝCHOVĚ                                                                
Populární francouzský vychovatel a kněz (ve Francii vydal přes dvacet titulů) v kožené bundě a odřených džínách s vyjadřováním mladých z ulice, kterým se věnuje a tito mladí „ho berou“, věnuje rodičům svazek rad k výchově dětí. Jeho názory jsou v knize prostoupeny drobnými příběhy a krátkými ilustrujícími dialogy z jeho více než čtyřicetiletého působení.

· Denis Sonet: JÁ TĚ SNAD PŘETRHNU!                                                               

      Denis Sonet je autorem řady úspěšných titulů a v této knize přináší neotřelé, praktické podněty k řešení mnoha typických problémů, s nimiž se potýkají rodiče dospívajících dětí. Dělá to stručně, srozumitelně, se smyslem pro realitu a často i s humorem.
· Irmgard Haasová: OSTATNÍ DĚTI SMĚJÍ VŠECHNO

Kniha předkládá snadno pochopitelné zkušenosti z bohaté psychoterapeutické praxe, zkušenosti o tom, jak mohou rodiče a vychovatelé vychovat z dítěte radostného, sebejistého a především láskyplného člověka.
· Jiřina Prekopová: MALÝ TYRAN

Autorka knihy je významná německá psycholožka českého původu, která se mnoho let zabývá duševním vývojem dítěte. V Německu se tato kniha stala opravdovým bestsellerem, protože hledá kořeny nezdravě narůstající panovačnosti dětí a pojednává o nich způsobem srozumitelným širokému okruhu rodičů i ostatních vychovatelů.

· Jiřina Prekopová: DĚTI JSOU HOSTÉ, KTEŘÍ HLEDAJÍ
V této knize pro rodiče jsou shrnuty dlouholeté zkušenosti dětské psycholožky a dětské lékařky. Vychovávat dítě znamená především bezpodmínečně, bezvýhradně přijmout jejich dětskou bytost se všemi jejími zvláštnostmi. Na konkrétních příkladech z každodenního života je ukázáno, jak mohou rodiče své děti doprovázet.
Jiřina Prekopová: NEKLIDNÉ DÍTĚ

Děti mívají všeobecně velmi živý temperament. U některých se však neklid stává vývojovou poruchou, kterou je třeba brát vážně. Kniha nám dává příležitost zamyslet se nad možným podílem jednotlivých činitelů neklidného chování dětí a hlouběji neklidnému dítěti porozumět. Dává nám i podněty, jak nedorozumění mezi námi a dítětem překonávat.
Zdeněk Matějček: RODIČE A DĚTI

Autor známý z časopisů, rozhlasových relací a televizních pořadů shrnuje své zkušenosti a výsledky výzkumu v této knížce, určené mladým rodičům, ale také prarodičům, vychovatelům a pedagogům. Výchovu chápe především jako tvořivé dílo, přesahující náš osobní život. Je dalek jakéhokoliv teoretizování nebo mentorování, ani nedělá z výchovy žádnou vysokou vědu. Nabízí řešení nejrůznějších situací v životě rodiny a v životě dítěte.
Zdeněk Matějček: CO DĚTI NEJVÍC POTŘEBUJÍ
Dostáváte do rukou poutavá, často velmi osobní a hluboká zamyšlení autora nad životem a potřebami dětí a nad úkoly psychologů, vychovatelů a rodičů.

Zdeněk Matějček: O RODINĚ VLASTNÍ, NEVLASTNÍ A NÁHRADNÍ
Autor píše, proč tato kniha vznikla: myslí si, že dobré rodiny si rády o sobě něco přečtou a najdou v tom pro sebe třeba i nějaké poučení. Rodiny nevlastní a náhradní mají obtížnější situaci a těm by chtěl být aspoň v něčem nápomocen – a navíc, když se podíváme také na tato méně obvyklá či nestandardní vydání, spíše pochopíme základní problémy rodinné výchovy. 
