FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE KNIHY S MISIJNÍ TÉMATIKOU:

· Čížkovský Zdeněk: V AFRICE MI ŘÍKALI SÍPHO   (Sípho = znamená dar).

Autor píše o svých životních osudech misionáře – pro někoho mohou být pestré, pro jiného poučné, jeden je má za plné exotiky a dobrodružství, jiný vycítí těžkosti života exulanta … 

· Marcel Drlík: ČESKÝ LÉKAŘ V SRDCI AFRIKY                                                   
Autor poutavě popisuje své roční dobrovolnické působení ve Středoafrické republice na odlehlém venkově v karmelitánské misii uprostřed buše. V zemi stále zmítané bratrovražednými válkami, v situaci neustálého nedostatku zdravotnických prostředků a v primitivních podmínkách byl pro domorodce lékařem všech možných specializací v jedné osobě, oblíbeným a milovaným dobrodincem.    

· Lorenzo Maria Di: MATKA TEREZA – zář lásky



                  
V malé knížce dostáváme do rukou čtivé dějiny charitativního díla Matky Terezy. Z malé albánské sestry, která se rozhodla sloužit těm nejchudším z chudých, se stala zakladatelkou ohromného mezinárodního díla lásky.

· Greg Watts: TEMNÉ NOCI MATKY TEREZY                                                  
Matka Tereza je moderní ikonou lidské dobroty, empatie a lásky. Prostá dívka z Albánie se stala významnou, mezinárodně uznávanou osobností. Publikace přináší její hluboce lidský portrét a zabývá se jejím příběhem od doby, kdy se jako mladá řeholnice vydala do ulic Kalkaty, aby se tam starala o nemocné a umírající. Její vize vyústila v založení kongregace Misionářek lásky, která dnes působí ve více než 120 zemích světa
· Palán Aleš: NEŽ KROKODÝL SPOLKNE STÍN



      
Čtyřicet let Zdeňka Čížkovského v Jižní Africe. V r. 1948 musel opustit vlast, živil se jako malíř, hrál na piano, jezdil s cirkusem, žebral … Když odjel za zlatem a diamanty do Jižní Afriky netušil, že zde nalezne jiný poklad: hlubokou víru a misijní kněžské působení
· Pfau Ruth: SRDCE MÁ SVÉ DŮVODY – Lékařka a řeholnice pomáhá  v Pákistánu  
Ruth Pfau slouží už více než 40 let chudým a malomocným a bojuje i s novou vlnou nenávisti a teroru v muslimském světě. Je předmětem úcty a lásky tisíců Pákistánců od Karáčí po Himálaj. Je to odvážná a moudrá žena s velkým srdcem, která nám ukazuje, co vše může křesťanský impuls změnit k lepšímu ve světě naplněném konflikty.

· Hünermann Wilhelm: OTEC VYHOŠTĚNÝCH – Sv. Damián de Veuster
Kniha líčí život svatého Damiána de Veuster (1840–1889), belgického kněze, který dobrovolně zasvětil svůj život malomocným na ostrově Molokai, kam byli vyhošťováni. Poměry tu panovaly otřesné – bez léků a bez naděje. Po 16ti letech se nakazil a podlehl.Vybudoval tam kostel, vodovod, dřevěné domky, nemocnici, dva sirotčince. 
Diváci vlámské televize VRT ho zvolili „největším Belgičanem všech dob“. Jeho socha stojí před vládní budovou v Honolulu, ale i v budově Kongresu USA ve Washingtonu.

· Žaloudek Peter: OTEC MALOMOCNÝCH A MOLOKAI – Po stopách P. Damiána de Veuster                                                                                                                                  

Otec Damián je jedním z nejvěrnějších a nejdokonalejších následovníků Krista. Obětavou láskou nejenže ulehčil život trpícím lidem na ostrově Molokai, ale i  mnoho let po smrti jeho život jako obrovský maják na břehu moře svítí všem, kteří jsou plni zoufalství a bolesti. Lidé se nadchli ideou, pro níž žil a obětoval se.

· Albert  Schweitzer: LIDÉ V PRALESE

Doktor filosofie a docent teologie, obdivovaný hudebník a vykladač Bacha vystuduje medicínu a odjíždí do rovníkové Afriky, kde na březích řeky Ogoooué, uprostřed pralesa, zakládá nemocnici pro domorodce. Píše o každodenních trampotách, jak sháněli židle a stloukali postele a přitom operovali, jak museli šetřit s každým lékem, obvazem i jídlem … Kniha je svědectvím veliké obětavosti a ušlechtilosti člověka, který chtěl být „člověkem všem lidem, kteří potřebují člověka“.

· Albert Schweitzer: Z MÉHO ŽIVOTA

Kniha, která se obecně považuje za nejobsáhlejší Schweitzerovo autobiografické svědectví. Vše, co v Lambaréné vybudoval, se za první světové války zhroutí, ale Schweitzer začíná znovu s pomocí obětavých dárců, avšak většinu prostředků získává sám svými knihami, přednáškami, koncerty… Je to svědectví o lidském milosrdenství a lásce k bližnímu

· Jiří Šlégr: POKLADY MISIÍ S JIŘÍM ŠLÉGREM                                               
Jan Pavel II. často zdůrazňoval, že misionářem má být každý křesťan a křesťanka. Podstatou misií je totiž to, že se o svou víru dělím s druhými. Jiří Šlégr v knížce Poklady misií tvrdí, že se s tak velkou pohostinností, radostí, přátelstvím, upřímnými modlitbami, hlubokou vírou a touhou po setkání s Kristem v eucharistii a ostatních svátostech nesetkal nikde jinde než na svých cestách po Africe, Střední a Jižní Americe či jižní Asii.

· Pfau Ruth: POTKALA JSEM VELKOU LÁSKU
Autobiografie nevšední odvážné ženy – lékařky Ruth Pfauové. Roku 1960 odešla do Pákistánu, kde začala v Karáčí pracovat na svém programu boje s malomocenstvím. V přitažlivém vyprávění přibližuje čtenáři svůj pestrý, mnohdy skutečně dobrodružný a přitom hluboce zakotvený život, který žije beze zbytku pro druhé. Sílu ke svému působení čerpá z hlubokého vztahu s Bohem i z přátelství se svými podobně zapálenými spolupracovníky.

· Opatrný Aleš: CESTY PASTORACE V PLURALITNÍ SPOLEČNOSTI

Aleš Opatrný se pokouší nacházet takové cesty pastorace, na nichž by se s pluralitou dnešní společnosti (velká pluralita v názorech, postojích, vyznáních i preferencích) počítalo a přitom se neztrácela vlastní substance křesťanství.


