FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE KNIHY SV. JOSEMARÍA ESCRIVÁ (1902-1975), španělského katolického kněze, zakladatele Opus Dei, který otevřel v katolické církvi novou cestu ke svatosti učením, že muži a ženy se mohou stát svatými při vykonávání své práce a plněním každodenních povinností v křesťanském duchu. V roce 2002 byl svatořečen Janem Pavlem II. Při té příležitosti řekl papež v homilii: "Pokračujte v jeho stopách a rozšiřujte ve společnosti vědomí, že jsme všichni povoláni ke svatosti, bez rozdílu rasy, třídy, kultury a věku."

Jít s Kristem – Sebrané promluvy k nejdůležitějším svátkům církevního roku.

Boží přátelé – Jedná se o velmi čtivé a srozumitelné texty, ve kterých autor nabízí 18 homilíí těm, kdo chtějí následovat Pána, a podává v nich přehled o základních lidských i křesťanských ctnostech.

Brázda – Kniha odráží vnitřní život autora a jeho zkušenosti s dušemi. Je napsána se snahou podpořit a usnadnit osobní modlitbu.

Cesta – Je souborem úvah, ponaučení a překvapivých myšlenek o duchovní cestě člověka k Bohu.

Rozhovory s mons. Escrivou de Balaguer – Zakladatel Opus Dei v nich objasňuje spiritualitu i poslání svého institutu. Poukazuje na to, že křesťan má být přítomen ve světě svou láskou a nasazením.

