FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE KNIHY O SVATÝCH A MUČEDNÍCÍCH:
· Jaroslav Němec: NOVÍ MUČEDNÍCI                                                               
V tomto krátkém pojednání je vyložen nejprve pojem mučednictví a úcta k mučedníkům v průběhu dějin a v samostatné kapitole jsou probrány význačné případy mučedníků, které církev prohlásila za blahoslavené a svaté v letech 1978-1988.

· Wilhelm Hünermann: PÍSEŇ V PLAMENECH                                                   

      Příběh ugandských mučedníků.

· Kolektiv autorů: SVATÍ NA KAŽDÝ DEN – I. díl                                           

Reprezentativní publikace, která čtenářům přináší poselství světic a světců v dějinách spásy. Celkový rozsah díla je téměř 2.000 stran. Pojednání o svatých jsou vždy spojena se dnem, ve kterém církev slaví památku nebo svátek dané světice nebo světce. V I. dílu se setkáme se světci měsíců ledna, února a března.

· Kolektiv autorů: SVATÍ NA KAŽDÝ DEN – II. díl                                         

Životopisy svatých nám dávají možnost setkávat se s jednotlivými světci, uzavírat s nimi přátelství, růst pod jejich ochranou a řídit se jejich příkladem a způsobem života. Tým třiceti odborníků (biblistů, historiků, teologů, kunsthistoriků) vedený Antoniem Tarziou vytvořil rozsáhlé dílo obsahující informace o 3000 světicích a světcích.                                                

V II. dílu se setkáváme se světci dubna, května a června. 

· Kolektiv autorů: SVATÍ NA KAŽDÝ DEN – III. díl                                        

Svaté můžeme vnímat také všechny v jednom celku. Svatost je pak jakýmsi velkým mnohohlasým chórem, jakousi mohutnou symfonií. Připomíná nám, že jsme ke svatosti povoláni všichni, i když každý jiným způsobem. Stejně tak jako svatí, kteří prožívali své povolání a poslání každý po svém. Více než 800 hesel je podrobnějších a každému z nich je věnována přibližně polovina stránky. Pojednání o ostatních světicích a světcích jsou zpracována jako encyklopedická hesla.

V III. dílu se seznámíme se světci července, srpna a září. 
· Kolektiv autorů: SVATÍ NA KAŽDÝ DEN – IV. díl                                        

Autoři předkládají čtenářům nejen životopisy svatých, ale i informace o historii jejich kultu a jejich významu v dějinách i v současnosti. Součástí publikace jsou i úvody k jednotlivým měsícům a doplňky týkající se kalendáře, atributů svatých, svatých mučedníků, svatých papežů, mariánské úcty. Nechybí ani rejstřík obsahující 3000 jmen spolu se dnem jejich svátku a číslem stránky.

Ve IV. dílu se dozvídáme o světcích října, listopadu a prosince.
· Henryk Misztal: SVATÍ A BLAHOSLAVENÍ LAICI  


   
Svatí laikové tím, že jsou bližší věřícímu lidu – laikům, mohou být snadněji následováni velkým množstvím věřících, což má nezanedbatelný význam ve světle koncilního povolání všech lidí ke svatosti. Existuje svatost, která by byla charakteristická pro laiky? Je pro laiky odlišná cesta ke svatosti? Svatost může být jen jedna, a to pro všechny.

· Vera Schauberová: VELKÁ KNIHA O SVATÝCH ANEB PO KOM SE JMENUJEME

      Kdo se první jmenoval František, co znamená jméno Benjamin? Proč má socha svatého Jana Nepomuckého na mostě pět hvězd kolem hlavy? A proč můžeme říkat Vojtěchovi Bertíku? Na takové otázky vás čekají odpovědi v dětské knize o svatých. Najdete v ní životní příběhy více než sta slavných osobností, kterých si lidé v celé Evropě po staletí váží a jejichž jména užívají.

· Anna Penna: SVĚDEK BOŽÍ LÁSKY                                                               

Jan Maria Vianney, prostý vesnický farář, tento „prostý dobrák“, se během deseti let stal jedním z nejvyhledávanějších kněží Francie. Jeho život byl velmi prostý: obětoval ho svému poslání. Cílem jeho života bylo sloužit milosrdenství, které osvobozuje, zachraňuje a obnovuje.

· Conrad Ferdinand Meyer: KRÁL A SVĚTEC                                               

Toto drobné veledílo čtenáři poskytne nejen vhled do stále neprozkoumaných hlubin lidské duše, ale také poutavý příběh a radost z mistrně konstruovaného vyprávění.
· Wilhelm Hünermann: FARÁŘ ARSKÝ




     
Kniha je románově pojatým životopisem sv. Jana Marie Vianneye, faráře z Arsu. Stal se jedním z nejvyhledávanějších duchovních vůdců – ročně za ním do Arsu přicházelo až sto tisíc lidí. Je patronem kněží v duchovní správě.

· Marie Svatošová: AŽ K PROLITÍ KRVE




   
Pater dr. Kubíček, o jehož životě knížka pojednává, je vzorem, jak prostě je možné plnit svůj životní úkol. Z knihy neuvěřitelným způsobem prýští radost.

· Türks Paul: FILIP NERI






 
Je jedním z nejznámějších světců západní církve. Jeho život ukazuje, že i uprostřed davu můžeme směřovat k dokonalosti a že každý křesťan může být uprostřed světa dobrým Ježíšovým učedníkem …

