Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
Bohoslužby od 4. září do 11. září 2016
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PONDĚLÍ 5. září  – PONDĚLÍ 23. TÝDNE V MEZIDOBÍ
                               14:00 – mše sv. v Ledaxu (PPM)                             
ÚTERÝ 6. září – ÚTERÝ 23. TÝDNE V MEZIDOBÍ
                              17:30 – mše sv. v Pensionu (PPM) 
STŘEDA 7. září – STŘEDA 23. TÝDNE V MEZIDOBÍ
                             16:30 – Výstav NS v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM), modlitby (E. Loskotová) 
                             17:00 – mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)
                             17:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK) 
                                         ZA ANNU A LUDMILU KOROUSOVY, RODIČE A CELÉ RODY
ČTVRTEK 8. září – SVÁTEK NAROZENÍ PANNY MARIE
                             17:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 
PÁTEK 9. září – PÁTEK 23. TÝDNE V MEZIDOBÍ

                              17:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA MARII NETOLICKOU, JEJÍ SESTRU RŮŽU, BRATRA VLADIMÍRA, JANA VOMELU A DUŠE V OČISTCI
SOBOTA 10. září – SOBOTA 23. TÝDNE V MEZIDOBÍ
08:00 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
16:00 – mše sv. v kostele v Zámrsku (PJK)

NEDĚLE 11. září – 24. NEDĚLE V MEZIDOBÍ
                                08:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 
                                             ZA MARII A VÁCLAVA PÍSAŘÍKOVY                                         
                             10:10 – mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)    
                             13:30 – mše sv. v kostele na Knířově (PPM)  
                             17:30 – mše sv. v kostele ve Slatině (PPM)

· Dnes je do 12:00 v kostele sv. Vavřince Výstav Nejsvětější svátosti. 

· Po mši sv. máte možnost vypůjčit si z farní knihovny nové knihy. K prodeji nabízíme knihu P. M. Kuffy – Kazatelna život aneb v nebi najdeš prostitutky, vrahy a zloděje. Na objednávku nabízíme novinku z edice Youcat - Y-Bibli. Jedná se o výbor stěžejních pasáží Starého i Nového zákona, doplněný o úvody a vysvětlivky reálií. Přístupnosti klasických textů napomáhají krásné fotografie, celková grafika knihy i svědectví těch, kdo se naučili vnímat Boží slovo jako světlo pro svůj život. Y-Bible může být vynikající pomůckou pro ty, kdo se teprve učí Boží slovo poznávat a naslouchat mu: pro dospívající a mladé křesťany, pro katolíky, kteří sice léta chodí do kostela, ale nejsou zvyklí sami si číst v Bibli, pro konvertity i odrodilce, kteří se po létech vracejí k životu s Bohem a s církví. Cena: 590 Kč. K nahlédnutí v knihovně.
· Výuka náboženství v tomto školním roce bude probíhat v pondělí a to v těchto časech: 1.-2. třída: 13:30-14:15, 3.-5. třída: 14:15-15:00 a 6.-9. třída: 15:00-15:45. Přihlášky na stolku v kostele. První setkání proběhne v pondělí 19.9.2016. Výuka na Knířově bude probíhat pátky od 12:00-12:45 a začne 16.9.2016.
· Ve středu 7.9. po mši sv. opět začnou pravidelná setkání nad liturgií následující neděle s P.  Kunertem.
· Prosíme o pomoc se zajištěním hlídání v kostele sv. Vavřince (9:30-17:00) a Nejsvětější Trojice (13:00-17:00) při Dnech evropského kulturního dědictví o víkendu 10. a 11. září. Zapisujte se prosím do rozpisu na stolku v kostele nebo zašlete mail. Děkujeme. 
· Prosíme o posílení květinové skupinky s Editou Lipavskou (tel. 739 266 468) a Boženkou Vondráčkovou.
· Výbor Orla Vás srdečně zve 17.9. na putování s Orlem 2016. Odjezd v 7 hod od plaveckého bazénu, návrat do 22 hod. Program: Broumovský klášter, asi dvě hodiny v Broumovských stěnách, Police nad Metují, společná večeře. Autobus sponzorský, účastníci si hradí vstupné a večeři. Hlaste se u paní Markové 721 109 647 nebo paní Stříteské 777 141 910
· V sobotu 17.9. se také koná diecézní pouť k bráně Božího milosrdenství do Králík. Program od 10:00, v 14:30 slavnostní poutní mše sv. s otcem biskupem Janem. Plakát ve vitríně.
· Nabídka ministrantská formace v Nížkově: Chceš zažít zajímavý víkend na faře? Chceš se přiblížit Pánu Ježíši? Chceš se naučit lépe prožívat liturgii? Termíny kurzů: 7. – 8. října 2016 Téma svátost nemocných. 11. – 12. listopadu 2016 Téma Velikonoce (poslední večeře – pesachová večeře, umývání nohou). Přihlášky (jméno, příjmení, věk a farnost) spolu s doporučením duchovního správce prosím posílejte do 25.9.2016 buď v el. podobě: f.foltan (zavináč) email.cz, anebo na P. Filip Foltán, Římskokatolická farnost, 592 12 Nížkov 10. Příspěvek na režii činí 250 Kč za víkend.
· Přihlášky do animátorského kurzu pro mládež je možné zasílat do 30.9.2016 na adresu DCM, Velké nám. 32, 500 03 Hradec Králové.  
· Zájemci o pouť za sv. Giannou Beretti Mollovou do italské Magenty (u Milana), ozvěte se R. Blajdové. Jednalo by se o podzimní víkend a cena by byla cca 3.000 Kč (letenka, ubytování). Hlaste se do 18.9.
· Ve dnech 18.-20.11.2016 se bude konat ve Zlíně zajímavá konference o evangelizaci. Pokud byste měl někdo zájem se zúčastnit, ozvěte se. Více info na: http://www.credonadacnifond.cz/ 
· Sbírka z 28.8.2016 byla 2.970 Kč. 
EVANGELIUM: Lk 14,25-33 Ježíše cestou doprovázely velké zástupy. Obrátil se k nim a řekl: „Když někdo přichází ke mně a neklade svého otce, svou matku, ženu, děti, bratry a sestry – ano i sám sebe – až na druhé místo, nemůže být mým učedníkem. Kdo nenese svůj kříž a nejde za mnou, nemůže být mým učedníkem. Když někdo z vás chce stavět věž, nesedne si napřed a nespočítá náklady, jestli má dost na dokončení stavby? Kdyby totiž položil základy a nestačil ji dokončit, vysmáli by se mu všichni, kdo by to viděli, a říkali by: ‘Tenhle člověk se pustil do stavby, ale nemohl ji dokončit.’ Nebo když má některý král vytáhnout proti jinému králi, aby s ním vedl válku, nesedne si napřed a neuvažuje, jestli se může s deseti tisíci vojáků utkat s tím, kdo proti němu táhne s dvaceti tisíci? Jestliže na to nestačí, vyšle posly, dokud je ten druhý král ještě daleko, a žádá o podmínky míru. Tak ani žádný z vás, kdo se nezřekne všeho, co má, nemůže být mým učedníkem.“
UKÁZKA Z KNIHY MARIÁNA KUFFY: Urazil ťa manžel? Prines to ako obetný dar do kostola 

Pri každej svätej omši, keď kňaz zdvihne paténu na obetovanie, vždy tam niečo polož. Nikdy nepríď na svätú omšu s tým, že tam nič nedáš. Keď príde biskup a je slávnostná svätá omša, zozadu prinášajú vždy dary, však? Ty môžeš priniesť obetný dar pri každej svätej omši. 

Aký? Pane, dnes som nemohol spať, bolela ma noha. Mala som vysoký tlak, kladiem ti to na paténu. Nahneval ma manžel, pourážal, tiež ti to prinášam. Môj syn ma potupil, dávam to tam. Vždy tam niečo polož. Ak nemáš nič, povedz: Ježišu, dnes som prázdny, mám krízu, svoju ničotu ti kladiem na paténu. Predstav si, Ježiš to vezme. Keď kňaz premieňa chlieb a víno na telo a krv Kristovu, premieňa i tvoj dar. Obetný stôl je ako okienko v banke, lepšie a istejšie ako banka. Neskrachuje. Keď sa modlíme eucharistické modlitby, hovorí sa tam: Prikáž svojmu anjelovi, aby preniesol tieto nebeské dary na tvoj nebeský oltár. Vieš, čo sa deje? Boh dvihne tvoju obetu, ide hora a zhora platíš za toho, koho miluješ. Za svojho manžela, za svojho syna. Vyvrcholenie svätej omše je vtedy, keď miništranti zacengajú. Vtedy je to okamih, keď sa z obyčajného chleba a vína stáva telo a krv Kristova. Vtedy sa preberú i tí, ktorí sú zasnení. Ovocie tohto okamihu je vo svätom prijímaní. Čo to je? Vždy, keď prijímam Krista, vtedy mám Ježiša najbližšie. Kde je? Tridsať centimetrov od mojej hlavy, v mojom srdci. Vtedy mu povedz, čo ťa tlačí. Pane, neviem, ako ďalej so svojou manželkou, manželom... Pane, ako to mám spraviť so svojím synom, dcérou? Pane, ako to urobiť s mojou slabosťou? Neviem sa vymotať z alkoholu a drog... Povedz mu všetko.

Více příběhů P. Mariána Kuffy na: http://www.cestaplus.sk/kazatelnicazivot/
FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE NOVÉ KNIHY: 
Smolen Štěpán: Buď, kde jsi – Fantaskní, humorný příběh o hledání stálosti v nestálé době. I student teologie se nechává nést proudem, dokud nepotká záhadného starce, jenž se mu stane průvodcem na cestě. 
Bizot Thierry: Křesťan v záběhu – Autor knihy Anonymní katolík sdílí se svými čtenáři své první kroky ve víře. Sděluje své každodenní prožitky, podané svým osobitým a humorným způsobem.
Mixa Josef: Manželství? Jen přes mou mrtvolu! – Knížka předkládá potenciálním čekatelům na manželství a rodičovství řadu postřehů, které se týkají nejdůležitější oblasti lidského života - života lásky.
Whitehead Charles: Katolická charismatická obnova – Co se míní Obnovou v Duchu svatém? Co je Katolická charismatická obnova? Jaké jsou její cíle? Čím může církev obdarovat? …
Vella Elias: Maria, matka Ježíšova – Elias Vella nám ukazuje, jak přijmout Marii za svou matku, jak se jí nechat vést v učednictví a v lásce vůči jejímu Synu, k němuž nás ona doprovází a směruje.
Stoneová Elaine Murray: Dobrodružství Matky Terezy – Kniha nejen pro děti předkládá čtenářům inspirativní příběh Matky Terezy, která pochopila, že je Bohem povolána k tomu, aby žila mezi lidmi vyvrženými na okraj společnosti, pečovala o ně a umožnila jim důstojně zemřít.
Langford Joseph: Skrytý oheň, setkání, které změnilo život Matky Terezy – Kniha P. Josepha Langforda o spiritualitě Matky. Vnitřním zrakem viděla Ježíše na kříži a jeho slovo „Žízním“ zasáhlo srdce Matky Terezy natolik, že ovlivnilo směr jejího dalšího života. Bůh touží po naší lásce, po všem, co je v nás. 
Kolman Ivan: Cesta do Fatimy - Obyčejná pohlednice z Fátimy stála na počátku rozhodnutí putovat do mariánského poutního místa. Oba poutníci své zážitky a dojmy zpracovali do knižní podoby.

http://www.katolik.vmyto.cz/ 
mail: rkfvmyto@tiscali.cz 
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NEDĚLE 4. září – 23. NEDĚLE V MEZIDOBÍ


     08:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA FARNOSTI


                  Žehnání aktovek a penálů


     10:10 – mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)


     13:30 – mše sv. v kostele na Knířově (PPM)  








Připravujeme se na příští neděli – 24. neděle v mezidobí: 1. čtení – Ex 32,7-11.13-14; 2. čtení – 1 Tim 1,12-17; Evangelium – Lk 15,1-10








