Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
Bohoslužby od 11. září do 18. září 2016
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PONDĚLÍ 12. září  – JMÉNA PANNY MARIE
                               16:00 – mše sv. v Naději (PJK), 17:30 – mše sv. v Penzionu (PPM)                            
ÚTERÝ 13. září – PAMÁTKA SV. JANA ZLATOÚSTÉHO, BISKUPA A UČITELE CÍRKVE
                              07:30 – mše sv. kostele sv. Vavřince (PPM) 
STŘEDA 14. září – SVÁTEK POVÝŠENÍ SVATÉHO KŘÍŽE
                             16:30 – Výstav NS v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM), modlitby (E. Loskotová) 
                             17:00 – mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)
                             17:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK) 
                                         ZA RODINU MALINOVU A PUČELÍKOVU
ČTVRTEK 15. září – PAMÁTKA PANNY MARIE BOLESTNÉ
                             17:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA SLOVÁKY ŽIJÍCÍ V NAŠÍ FARNOSTI, KTEŘÍ SI DNES PŘIPOMÍNAJÍ PATRONKU SLOVENSKA

PÁTEK 16. září – PAMÁTKA SV. LUDMILY, MUČEDNICE
                              17:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA VÁCLAVA VÁVRU, RODINU VÁVROVU, MAREŠOVU A KOPECKÝCH 
SOBOTA 17. září – SOBOTA 24. TÝDNE V MEZIDOBÍ
08:00 – mše sv. v kapli na faře ve VM (P. Mannl)
16:00 – mše sv. v kostele v Zámrsku (PJK)

NEDĚLE 18. září – 25. NEDĚLE V MEZIDOBÍ
                                08:30 – dětská mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 
                                             ZA ANNU A MIROSLAVA FELCMANOVI A RODIČE Z OBOU STRAN
                             10:10 – mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)    
                             13:30 – mše sv. v kostele na Knířově (PPM)  
· Prosíme dnes ještě o pomoc se zajištěním hlídání v kostele sv. Vavřince (9:30-17:00) a Nejsvětější Trojice (13:00-17:00) při Dnech evropského kulturního dědictví. Děkujeme. 
· Po mši sv. máte možnost vypůjčit si z farní knihovny nové knihy a knihy o Panně Marii. 
· Výuka náboženství v tomto školním roce bude probíhat v pondělí a to v těchto časech: 1.-2. třída: 13:30-14:15, 3.-5. třída: 14:15-15:00 a 6.-9. třída: 15:00-15:45. Přihlášky na stolku v kostele. První setkání proběhne v pondělí 19.9.2016. Výuka na Knířově bude probíhat pátky od 12:00-12:45 a začne 16.9.2016.
· Ve středu 14.9. po mši sv. pokračují pravidelná setkání nad liturgií následující neděle s P.  Kunertem.
· Prosíme o posílení květinové skupinky s Editou Lipavskou (tel. 739 266 468) a Boženkou Vondráčkovou.
· Ve čtvrtek 15.9. se koná od 19 hod v Litomyšli v Lidovém domě přednáška ČKA Marka Orko Váchy na téma: Encyklika „Laudato sí“ papeže Františka. Jedná se o problematiku ochrany životního prostředí z pohledu katolické církve.
· Výbor Orla Vás srdečně zve 17.9. na putování s Orlem 2016. Odjezd v 7 hod od plaveckého bazénu, návrat do 22 hod. Program: Broumovský klášter, asi dvě hodiny v Broumovských stěnách, Police nad Metují, společná večeře. Autobus sponzorský, účastníci si hradí vstupné a večeři. Hlaste se u paní Markové 721 109 647 nebo paní Stříteské 777 141 910
· V sobotu 17.9. se také koná diecézní pouť k bráně Božího milosrdenství do Králík. Program od 10:00, v 14:30 slavnostní poutní mše sv. s otcem biskupem Janem. Plakát ve vitríně.
· 17.9. pořádá CČH a ČKA Benefiční zahradní zábavu: 15:00 Divadlo na cestě O chytré horákyni, 16:00 vernisáž výstavy grafik Lukáše Tůmy, 18:00 koncert kapely Goji. U Husova sboru.
· V neděli 18.9. nás zve od 16 hod sbor CB na Odpoledne chval a modliteb.
· V úterý 20.9. zveme nejen ženy v rámci Aglow na další setkání na téma Misionářkou v Thajsku s Kristýnou Rausovou, kt. zde pracovala 3 roky jako misionářka. Zaměřovala se na podporu menšin a jejich kultury, učila Asiaty, jak skloubit jejich tradice s uctíváním křesťanského Boha, jehož většina z nich nezná. Součástí setkání bude představení kultury jihovýchodní Asie.
· Přihlášky do animátorského kurzu pro mládež je možné zasílat do 30.9.2016 na adresu DCM, Velké nám. 32, 500 03 Hradec Králové.  
· Ve dnech 18.-20.11.2016 se bude konat ve Zlíně zajímavá konference o evangelizaci. Pokud byste měl někdo zájem se zúčastnit, ozvěte se. Více info na: http://www.credonadacnifond.cz/ 
· Sbírka z 4.9.2016 byla 3.441 Kč. V neděli 18.9. proběhne při mši sv. sbírka na církevní školství. 
EVANGELIUM: Lk 15,1-10 Do Ježíšovy blízkosti přicházeli samí celníci a hříšníci, aby ho slyšeli. Farizeové a učitelé Zákona mezi sebou reptali: „Přijímá hříšníky a jí s nimi!“ Pověděl jim tedy toto podobenství: „Kdo z vás, když má sto ovcí a jednu z nich ztratí, nenechá těch devětadevadesát v pustině a nepůjde za tou ztracenou, dokud ji nenajde? A když ji najde, s radostí si ji vloží na ramena. Až přijde domů, svolá své přátele i sousedy a řekne jim: ‘Radujte se se mnou, protože jsem našel svou ztracenou ovci.’ Říkám vám, že právě tak bude v nebi větší radost nad jedním hříšníkem, který se obrátí, než nad devětadevadesáti spravedlivými, kteří obrácení nepotřebují. Nebo která žena, když má deset stříbrných mincí a jednu z nich ztratí, nerozsvítí svítilnu, nevymete dům a nehledá pečlivě, dokud ji nenajde? A když ji najde, svolá své přítelkyně i sousedky a řekne jim: ‘Radujte se se mnou, protože jsem našla stříbrnou minci, kterou jsem ztratila.’ Právě tak, říkám vám, mají radost Boží andělé nad jedním hříšníkem, který se obrátil.“
UKÁZKA Z KNIHY MARIÁNA KUFFY: Si bezdomovec a chceš peniaze? Mám, ale nedám! 

Ak chceš piť, nie u mňa. Ak máš na alkohol, máš aj na stravu, oblečenie, ubytovanie i hotel. Kúp si hotel. Keď odo mňa pýtajú chlapci bezdomovci peniaze, nikdy ich nedám. Aj dnes si odo mňa jeden vypýtal a povedal som mu, že nedám. Mám, ale nedám. Neklamem mu, ja mám, ale nedám. Prečo? Tie peniaze ti pretečú. Skvapalníš ich. Nedávajte im peniaze, môžete im dať jesť, pošlite ich ku mne. Spravíte lepšie. Ja ich nevyhľadávam, ale nechám ich, aby oni prišli za mnou. Je to podmienka: On sám musí prísť ku mne. Prečo? Dám mu prekonateľnú prekážku. Ak ju prekoná, myslí to vážne. Chce sa obrátiť. Ak ju neprekoná, kecá. Neverím na slová, verím na skutky. Poď, urob! U nás nesmie byť žiadny alkohol, žiadny trestný čin a každý musí pracovať podľa svojich možností a schopností. Naši bratia komunisti to mali trošku ináč, ako to má svätý Pavol. Maličký rozdiel, ale podstatný. Komunisti: Kto nepracuje, nech neje. Svätý Pavol: Kto nechce pracovať, nech neje. Obrovský rozdiel. Ak idem podľa zákona za komunizmu, dajme starých a chorých bokom, tiež nepotrebných a deti. Ostane len ten kto má svaly a rozum, ten je potrebný. Svätý Pavol povedal, že kto nechce pracovať, nech neje. Ak chceš, no si na vozíčku, Boh ti to zaráta, akoby si pracoval.

Více příběhů P. Mariána Kuffy na: http://www.cestaplus.sk/kazatelnicazivot/
FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE NOVÉ KNIHY Z NAKLADATELSTVÍ PAULÍNKY: 

Vosen
Klaus-Peter: Podle srdce tvého – Autor nabízí svěží impulsy k rozjímání o jednotlivých invokacích litanií k nejsvětějšímu Srdci Ježíšovu. 
Journet Charles: Vedeni Duchem svatým – Kázání kardinála Journeta vedou naši pozornost k základním pravdám křesťanské existence: k božským ctnostem, darům Ducha svatého a přebývání Trojice v duši věřícího. 
Zani Lorenzo: Od večeře ke kříži – Srozumitelný a přitom podrobný výklad liturgických textů Svatého týdne, jež čtenáře povzbuzuje, aby se v tichu zastavil před eucharistií a před křížem.
Hes Pepa: Buen camino. Nejen o cestě do Compostely – Na pouti se může mezi synem a otcem stát ledacos.  Jejich cesta se také prolne s aktuálními problémy, které doma řeší 18-letá dcera, ale také jedna mladá učitelka. 
Klassenová Lena: Touha tulipánů – Jana prodává květiny, ale už několik let vůbec nevnímá krásu kolem sebe. Po tragické smrti svého dítěte se uzavřela do svého světa, kam nikoho nepouští. Jednoho dne však potkává někoho, kdo o sobe tvrdí, že je anděl a s nebeskou trpělivostí vede Janu zpátky do života...
Guibert Joël:
Přijď tvé milosrdenství – Cílem této knihy je umožnit čtenáři, aby vstoupil srdcem do tajemství milosrdenství. Jedná se o pozvání k osobní zkušenosti s Božím milosrdenstvím.
Benedikt XVI.: Benediktovo evangelium – Kniha promluv, ve kterých papež Benedikt XVI. na základě evangelijních úryvků rozvíjí svá zamyšlení nad životem křesťana dnes.

Benedikt XVI.: Radost z víry – V této knize Benedikt osvětluje základní pilíře křesťanské víry. Prohloubené znalosti pak vedou k radostnému prožívání své víry a inspirují k důvěrné modlitbě.
Vecchini Silvia: Skutky milosrdenství. Jak na ně? – V knize najdete informace o jednotlivých skutcích milosrdenství i s konkrétními úkoly a zamyšleními. Nejenže se děti s jednotlivými skutky více seznámí, ale uvědomí si také potřebu jejich konání v každodenním životě. 
Dobraczyński Jan: Boží přítelkyně. Příběh o Terezii z Avily - Román o životě Terezie z Ávily a o její nesnadné cestě ke svatosti. Čtenář se dozví nejen o jejím zakladatelském díle – reformě karmelitánského řádu a založení množství nových klášteru, ale také o její rodině, charakteru a lidech, kteří jí byli blízcí.

http://www.katolik.vmyto.cz/ 
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NEDĚLE 11. září – 24. NEDĚLE V MEZIDOBÍ


     08:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 


                   ZA MARII A VÁCLAVA PÍSAŘÍKOVY                                         


     10:10 – mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)    


  13:30 – mše sv. v kostele na Knířově (PPM)  


  17:30 – mše sv. v kostele ve Slatině (PPM)








Připravujeme se na příští neděli – 25. neděle v mezidobí: 1. čtení – Am 8,4-7; 2. čtení – 1 Tim 2,1-8; Evangelium – Lk 16,1-13








